Приложение 5

Укажите фамилию и имя:___________________________________________________

Выберите один  ответ из четырех.

1. Аллотропными модификациями углерода являются:

  а) сажа                                                                                       б) алмаз

  в) кокс                                                                                       в) древесный уголь

2   Углерод проявляет степень окисления +4 в соединение:

а )CO2                       б)   SiC                                   в) AI4C3                          г)CO 

3. До завершения энергетического уровня атому углерода не хватает:

а) 2 электрона                                                                            б) 3 электрона

в) 4 электрона                                                                             г) 5 электронов

4. Углерод проявляет степень окисления:

а) -4                 б) +2                           в) +2, +4                     г) -4, 0, +2, +4

5.  Углерод проявляет окислительные свойства при взаимодействии с :

а) неметаллами                                                                         б) металлами

в) оксидами                                                                                г) сложными веществами

